Matematik Sinavi-2

@Yandaki kiip modelinin diizlemsel
sekillere agilmig hali hangisidir
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|Z| “Benim 6 ylizeyim vardir. 2 ylizeyim karesel
bolgeden, 4 ylizeyim ise dikdortgensel bolgeden
olusmustur. Buna gore ben hangi geometrik
sekilim?

A) silindir

B) koni

C) kare prizma

EI Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Makasin bigaklari kesisen dogru modelidir.
B) Tren raylarinin demirleri paralel dogru
modelidir.

C) Kapinin kenarlari egik dogru modelidir.

EI 1) Biitiin agilarim diktir.

Il) Dért késem vardir.

ll) Kenar uzunluklarim esittir.
Aciklamalari verilen geometrik sekil hangisidir?
A) kare B) dikdortgen  C) kiip

EI Asagidakilerden hangisi dik acidir?

T

1) 256 dogal sayisinin rakamlarinin sayi degerleri
toplami 13’tdr.

I1) 605 dogal sayisi “alti yiiz bes” diye okunur.

Il1) U¢ basamakl en biiyiik dogal sayi 100’diir.

IV) 789 dogal sayisinin onlar basamaginda 7 rakami
vardir.

V) 9 onluga 1 onluk daha eklenirse 100 olur.

Yukaridaki bilgilerden hangileri yanhistir?
A)lll -1V B)I-V Ql-v

“7,9,0"” rakamlari bir kez kullanilarak yazilan li¢
basamakli en biyik ve ti¢ basamakl en kiiglik dogal
saylarin farki kagtir?

A) 261

B) 117

C) 63

A§ag|daki toplama islemlerinden hangisinin
tahmini sonucu 260’tir?

A) 147 + 113

B) 145+ 114

C) 143+ 114

“123” sayisina gore hangisi dogrudur?

A) basamak degeri en blyik olan sayi “3” tir.
B) sayi degeri en kigilk olan “1” dir.

C) birler basamaginda “1” rakami vardir.

Yandaki sekilde kag tane

iicgen, kac tane kare, kac
tane dikdortgen vardir?

A) 2 kare, 5 l¢gen, 1 dikdortgen
B) 3 kare, 4 U¢gen, 2 dikdortgen

C) 1 dikdortgen, 4 licgen, 4 kare
harfini olusturan dogru parcalariyla
ilgili olarak asagidakilerden hangisi

E
dogrudur?

A) 3 yatay, 1 dikey dogru parcasindan olusmustur.
B) 2 egik, 2 yatay dogru parcasindan olusmustur.
C) 1 dikey, 3 egik dogru parcasindan olusmustur.

.A§agldakl sekillerden hangisi 1sina 6rnektir?
A) / B) / C)/

Hangi Romen Rakaminin eslestirilmesi
dogrudur?

A)IV=9
B) XXIX = 29
C)Xlll=8
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“1,5,7 " rakamlari ile yazilabilecek (i¢
basamakli en blyiik ve en kiiglik dogal sayilarin
toplami hangisidir?

A) 808 B) 908 C) 728

@ Fatih babasindan 3 tane 50 Kr, annesinden 4
tane 50 Kr, dedesinden de 3 tane 50 Kr aliyor. Fatih
bu paralari bakkala gotirip kagit para istiyor.
Bakkal Fatih’e hangi parayi vermelidir?
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Televizyondan
165 TL daha
pahah

Yukarida verilen bilgilere gore hem televizyon hem
de buzdolabi almak isteyen birisi toplam kag lira
oder?
A)935TL

B) 825 TL C) 555

[I— 5—10-11-22-23-46—-47 ]

[ II- 3-6-9-18-21-42—-45
[ III- 4-8-10-20-22—-44—-46

Yukaridaki 6rlintiilerden hangisinin kurali “6nce 2
kati sonra 2 fazlasi” dir?
A) I B) Il C) i
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Yukaridaki cetele tablosuna gore okulda toplanan
en ¢ok ve en az kitap cesitlerinin toplami kactir?
A) 31 B) 34 C) 35

19. Saat 09:00’da baslayan bir belgesel, 3 saat 15
dakika stirdigline gore saat kagta bitmigstir?
A) 12.15 B) 13.15 C)11.15

20.Asagidaki sayilari en yakin onluga
yuvarlayip toplarsak hangi sayiy1 buluruz?
123 = 247=
A) 270 B) 360 ()370

21. 546 sayisindaki birler ve yiizler
basamagindaki sayilarin yerlerini
degistirirsek, ortaya cikan say1 ka¢ olur?
A) 564

B)456  C) 645

22. 5 dizine kalem, kag deste kalemdir?
A)3 B)4 C)6

23.Rakamlari birbirinden farkli G¢ basamakli en
kiglk saylya 129 eklersek yeni sayi kag olur?

A)231  B)229 C) 252

24.Bir simit¢i 598 tane simidin 215 tanesini sabah,
179 tanesini 6gleden sonra satti. 2 tane de kendisi
yedigine gore geriye kag simit kalmistir?

A) 216 B) 202 C) 190

25.Ablamin 950 lirasi vardi. 118 liraya canta,
125liraya ayakkabi aldi. Ablamin kag lirasi kaldi?
A) 507

B) 607  C)707



